C:# Probleémes en deux étapes Nom:

Résoudr e chaque probléme. Réponses

1) Le propriétaire d'une malterie a dépensé 3 $ pour acheter 9 boites de tasses, chaque boite
contenant 916 boites. Siil sattendait a ce que les tasses durent 4 mois, combien de tasses 1
compte-t-il utiliser chague mois ?

2) Cristiano et Patrizia comparaient leurs bonbons d'Halloween. Cristiano aregu 2 fois plusde || 3
bonbons que Patrizia en arecu. Cristiano divise ensuite ses bonbons en tas 3 pour les
manger plustard. Si Patriziarecevait 66 onces de bonbons, combien d'onces de bonbonsse || 4
trouveraient dans chacun destas de Cristiano ?

3) Lamérede Lauraavait 13 petits albums photo remplis de 72 photos dans chacun. Afin
d'économiser de I'espace, €lle a acheté des albums 8 plus grands, chaque album comportant || 6.
23 pages. Si elle voulait mettre toutes ses photos dans les grands albums, avec le méme
nombre de photos dans chacun, combien de photos devrait-il y avoir dans chaque album ?

4) Un entrepreneur a acheté 94 boites de clous au prix de 1 $ la boite. Chague boite contenait || 8.
des clous 81. Sil distribuait les clous aux 9 maisons qu'il construisait et sassurait que
chague mai son recoive le méme nombre de clous, combien de clous chaque maison
recevra-t-elle ?

5) Un restaurateur a acheté 6 boites de gobel ets jetables pour 61 $, chague boite contenant 3
584 gobelets. Sil voulait répartir les tasses entre ses restaurants 2, chague restaurant
obtenant le méme nombre de tasses, combien de tasses chaque magasin devrait-il obtenir ?

6) Francesca essayait d'économiser 459 $. A son travail, €lle gagnait 9 $ de I'heure et elle
travaillait 38 heures par semaine. Aprés avoir paye sa nourriture et d'autres dépenses, elle
n'a économisé que 1/9 de ses revenus hebdomadaires. Combien d'argent a-t-elle économise
chague semaine ?

7) Claudio adéveloppé un jeu pour téléphones qu'il avendu pour 5 $. Apres lapremiére
semaine, il adécouvert qu'il avait 1 916 téléchargements defilles et 6 fois plus de garcons
téléchargent le jeu. Parmi les garcons qui I'ont téléchargé, il n'aeu que 1/2 qui aachetéle
jeu complet. Combien de gar¢ons ont acheté le jeu complet ?

8) Une machine industrielle afabriqué 3 492 canettes de sodas light et 2 fois plus de sodas
ordinaires en 58 minutes. Les sodas ordinaires ont ensuite été placés dans des boites
d'expédition 6, chagque boite d'expédition contenant le méme nombre de sodas. Combien de
sodas ordinaires se trouvaient dans chague boite d'expédition.
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Ch Problémes en deux étapes Nom: Clé

Résoudr e chaque probléme. Réponses

1) Le propriétaire d'une malterie a dépensé 3 $ pour acheter 9 boites de tasses, chaque boite
contenant 916 boites. Siil sattendait a ce que les tasses durent 4 mois, combien de tasses 1 2061
compte-t-il utiliser chague mois ?

2. 44

117

2) Cristiano et Patrizia comparaient leurs bonbons d'Halloween. Cristiano aregu 2 fois plusde || 3
bonbons que Patrizia en arecu. Cristiano divise ensuite ses bonbons en tas 3 pour les
manger plustard. Si Patriziarecevait 66 onces de bonbons, combien d'onces de bonbonsse || 4 846
trouveraient dans chacun destas de Cristiano ?

5. 10752

3) Lamérede Lauraavait 13 petits albums photo remplis de 72 photos dans chacun. Afin
d'économiser de I'espace, €lle a acheté des albums 8 plus grands, chaque album comportant || 6. 38
23 pages. Si elle voulait mettre toutes ses photos dans les grands albums, avec le méme
nombre de photos dans chacun, combien de photos devrait-il y avoir dans chaque album ?

7. 5748

4) Un entrepreneur a acheté 94 boites de clous au prix de 1 $ la boite. Chague boite contenait || 8. 1164
des clous 81. Sil distribuait les clous aux 9 maisons qu'il construisait et sassurait que
chague mai son recoive le méme nombre de clous, combien de clous chaque maison
recevra-t-elle ?

5) Un restaurateur a acheté 6 boites de gobel ets jetables pour 61 $, chague boite contenant 3
584 gobelets. Sil voulait répartir les tasses entre ses restaurants 2, chague restaurant
obtenant le méme nombre de tasses, combien de tasses chaque magasin devrait-il obtenir ?

6) Francesca essayait d'économiser 459 $. A son travail, €lle gagnait 9 $ de I'heure et elle
travaillait 38 heures par semaine. Aprés avoir paye sa nourriture et d'autres dépenses, elle
n'a économisé que 1/9 de ses revenus hebdomadaires. Combien d'argent a-t-elle économise
chague semaine ?

7) Claudio adéveloppé un jeu pour téléphones qu'il avendu pour 5 $. Apres lapremiére
semaine, il adécouvert qu'il avait 1 916 téléchargements defilles et 6 fois plus de garcons
téléchargent le jeu. Parmi les garcons qui I'ont téléchargé, il n'aeu que 1/2 qui aachetéle
jeu complet. Combien de gar¢ons ont acheté le jeu complet ?

8) Une machine industrielle afabriqué 3 492 canettes de sodas light et 2 fois plus de sodas
ordinaires en 58 minutes. Les sodas ordinaires ont ensuite été placés dans des boites
d'expédition 6, chagque boite d'expédition contenant le méme nombre de sodas. Combien de
sodas ordinaires se trouvaient dans chague boite d'expédition.
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